

# 周口心意六合拳征战吉林 7人豪夺5金9银2铜

□晚报记者 李伟

本报讯 昨天,周口市心意六合拳协会传来捷报:在日前闭幕的首届吉林武术邀请赛上,我市7名心意六合拳选手表现神勇,力夺5枚金牌9枚银牌2枚铜牌。

此次邀请赛由吉林省体育总会和吉林省老年人体育协会主办,比赛时间为10月19日至21日,比赛地在长春。此次邀请赛分为武术套路比赛和太极柔力球比赛两大部分,吸引了全国多个省市的1000多名选手参加。

周口代表队由市心意六合拳协会会长买西山担任领队兼教练,除集体项目外,“麾下”7名正值壮年的爱将还分别参加了拳术、长器械、短器械的单练、对练项目,共斩获5金9银2铜,表现抢眼,充分展现了国家级非物质文化遗产的

风采。另据了解,周口心意六合拳在今年的河南省青少年武术锦标赛上也取得了不俗战绩,共摘得4枚金牌8枚银牌4枚铜牌。

线索提供 买建军

全国聋人乒乓球锦标赛武汉落幕

## 扶沟健儿韩松茂夺取银牌

□晚报记者 王泉林  
通讯员 贾团结 文/图

本报讯 昨日记者获悉,扶沟县残疾运动员韩松茂(如图)在刚刚闭幕的全国聋人乒乓球锦标赛中获得银牌。

2012年全国聋人乒乓球、羽毛球、网球锦标赛在武汉举行,来自全国19个省、自治区、直辖市的20支代表队的235名运动员参加比赛。扶沟县聋人运动员韩松茂作为我省代表队的成员之一,赴武汉参加了比赛。在这次比赛中,韩松茂奋勇拼搏,夺得男子乒乓球单打第二名。

韩松茂1991年出生在扶沟县城关镇,4岁时患听力障碍,9岁开

始练习乒乓球,后经教练万和平介绍,在濮阳国家乒乓球青少年培训中心接受训练,13岁到河南省体工大队接受训练。2007年5月,韩松茂代表河南参加第七届全国残疾人运动会,在听力残疾组男女混合双打项目中,取得全国第四名的好成绩。2009年8月12日,河南省青少年乒乓球锦标赛暨省第十一届运动会资格赛中,韩松茂以正常人的身份参加比赛夺得男子青年团体组第四名。同年10月,在焦作举办的河南省第五届残疾人运动会上,韩松茂再次获得乒乓球项目男子组冠军。2010年,韩松茂获得全国残疾人乒乓球锦标赛团体金牌、双打银牌。2011年,韩松茂获得全国残疾人运动会银牌。

淮阳乒乓球友  
龙湖救起落水女

□晚报记者 杜欣 朱海龙  
通讯员 任亚荣

本报讯 走到湖边打电话,意外发现有人落水。几个正打乒乓球的球友听到呼救声,奋不顾身跳进湖中救人,其中一名球友因浑身是汗突然跳入冷水中,次日发起了高烧。这是10月20日发生在淮阳县龙湖岸边的感人一幕。

当日20时许,淮阳县工人文化宫院内和往日一样热闹非凡,有跳舞的、有打球的。因嫌院内的舞曲太吵闹,淮阳乒乓球协会的徐勇踱步到文化宫西北角湖边打电话。忽然,徐勇听到水中有“扑腾”声,他认为是条鱼,趁着夜色的些许光亮,他定睛一看,发现有人落水,遂赶紧大喊“救人”。乒乓球室里的球友们闻讯,一起冲到湖边,乒乓球协会教练付汝成也在其中,他一个箭步冲过去就跳进了湖中。就在落水者即将沉没之际,他一把拽住了落水者的后衣领,将其往岸边拉。此时,县工会的叶祖林也跳进湖中,和付汝成一起将落水者拉上了岸。

经过付汝成等人立即采取急救措施,不一会儿,落水者苏醒了。付汝成这才觉得浑身发凉,他随后骑车回家换衣服。

昨日,记者联系到付汝成,得知他因救人,当晚就突发高烧到40摄氏度,打了两天点滴。听说记者采访他要写篇稿子,他说:“这不算什么。当时我刚打完球,满身大汗,跳进湖里后才发现水太凉啦!”据了解,付汝成近年已在湖中救起过3个落水者。

据悉,此次乒乓球友救起的落水者是一名女子,20多岁,姓段,具体落水原因不详。

沈丘  
百岁老人  
喜获“福”“寿”图

□晚报记者 朱保彭

本报讯 “感谢画家书法家,在重阳节带来了精美的书画作品,过节不忘我们老年人,真是太难得了……”10月23日上午,在沈丘县某书画院门前,20多名百岁老人在得到由知名书画家创作的“福”“寿”等作品后,高兴得合不拢嘴。

为让县里近20名百岁老人过上一个快乐祥和的重阳节,该书画院负责人在全国公开征集“庆重阳书画联展暨为百岁老人送书画作品”活动,活动启事发出后得到了全国54名书画名家的积极响应。这些书画名家到达沈丘后,挥毫泼墨,创作了一幅幅精美的“福”“寿”作品,让在场的老人高兴不已。

e网事速览

龙都网友“雨林的歌声”:天凉了,大家注意身体。我每天坚持晨跑,已3年有余。现在感冒少了,身体好了,很少输水。以前每年要看几次医生。宝贵经验,大家共勉。

本栏目内容摘自中华龙都网  
网友言论,不代表本报观点。

## 周口港舟船云集



10月24日,周口港,满载玉米、沙石的船舶川流不息,数艘千吨级的轮船在港口停靠。与此同时,涡河、沙颍河漯周段的航道疏通、码头建设正在紧张施工。近7年来,全年通航的周口沙颍河已成为连接内陆和沿海经济的一条大动脉,见证了河南“通江达海”梦的实现过程。

图一:一艘千吨级轮船在装运玉米。

图二:周口港一片繁忙的景象。

图三:工人在停泊的千吨级轮船上装玉米。

晚报记者 金月全 摄



图三